

Ежегодного
собрания
в городской
администрации
Экономика

Адсовет интенсивно работает с правительством по реализации Положения о Лисаковской СЗЗ в части предоставления предприятиям отсрочек по платежам. Соответствующий документ не был разработан, и вновь Адсовету пришлось, как говорится, провалить инициативу.

Вновь в этом деле, как и в ряде других, требующих принятия мер на уровне правительства, оказывает помощь депутат мажилиса парламента В. Н. Веснин, который побывал в Лисаковске на прошлой неделе.

Социальная защита

Пенсию начинают доставлять с 10 апреля, начиная с 5 микрорайона. В связи с тем, что график погашения долгов в пенсионный фонд со стороны предприятий выполнен на 70 процентов, появилась возможность выдавать ее за один месяц деньгами, за другой - чеками тем пенсионерам, которые, учитывая положение в городской экономике, пошли навстречу предложениям Адсовета. То есть, там, где это было возможно, рассчитывались по безналчке за коммунальные услуги, брали чековые книжки.

Наведем чистоту в городе

С 15 апреля по 15 мая в городе пройдет традиционный месячник санитарной очистки. Но работу необходимо начать уже сейчас. А кое-где она и начата. Тем не менее, пока на большинстве предприятий в этом плане и конь не вылезал. Школьники, ветераны - все должны внести посильную лепту.

Санитарной полиции дано задание навести порядок с продолжающими торговать продукцией и товарами с земли. Для торговли отведены специальные места.

Ревизии, проверки

В городе закончила работу большая группа ревизора, проверявшая бюджетные организации, предприятия.

По итогам проверки на одном из заседаний Адсовета будет рассмотрен специальный вопрос.

36 нарушений правил эксплуа-

Городская общественно-политическая газета

Лисаковская НОВОСТЬ

Газета издается с 1 марта 1969 года

Вторник, 8 апреля 1997 года

№ 28 (2850)

Цена для подписчиков на 1 полугодие - 400 тенге

Для ветеранов, инвалидов, многодетных семей - 200 тенге

АНОНС

ФОМС: первые итоги

В Лисаковске состоялся областной семинар медицинских работников по результатам первого года деятельности фонда обязательного медицинского страхования. В ходе семинара широко обсуждались насущные вопросы и проблемы страховой медицины, состоялся обмен опытом междучреждений области.

В его работе приняли участие председатель Адсовета ЛСЗЗ А. П. Рау, сенатор парламента республике от Кустанайской области Б. С. Туткушев, заместитель акима области по социальным вопросам С. Ч. Бектурганов, заместитель начальника управления здравоохранения А. Б. Кайдаулова, и. о. директора Кустанайского областного отделения ФОМСа А. И. Буйвидович, заместитель акима Лисаковска В. К. Советский, а также руководители филиалов ФОМСа, директора районных и городских

Утвержден коллективный договор

Состоялось профсоюзное собрание АО "Лисаковскрудстрой", на котором был утвержден коллективный договор.

Разговор по существу

В конце минувшей недели в актовом зале школы №3 по инициативе начальника городского управления соцзащиты М. В. Гридасовой состоялась ее встреча с пенсионерами третьего микрорайона. В ней прозвучали ответы работников управления на многочисленные вопросы пенсионеров, касающиеся, в частности, ситуации с выдачей пенсий, о льготах по проезду на городских и пригородных маршрутах.

Прозвучали также мнения в рамках обсуждения опубликованной Концепции реформирования системы пенсионного обеспечения

Информационная палитра

Большого паводка не будет

По прогнозу Кустанайского областного центра по гидрометеорологии и мониторингу лик паводка ожидается на 5-10 апреля. В связи с низким запасом воды в снеге паводок будет ниже нормы. Объем поступающей воды в Верхне-Тобольское водохранилище, согласно прогнозам, составит 20-140 млн. кубометров, тогда как свободный объем его 227 млн. кубометров, то есть заложения Верхне-Тобольского водохранилища до нормального уровня не будет, что чревато неблагоприятными последствиями в летний период.

И. САПЕЛЬЦЕВА,
и. о. начальника управления экологии
и биоресурсов г. Лисаковска.

Цены на молоко снижены

Чтобы сделать свою продукцию более конкурентоспособной, фирма "Рудагросистем", в состав которой входит АО "Молочник", снизила отпускную цену на фляжное и фасованное молоко. Если раньше на первый вид продукции она была с учетом налога на добавленную стоимость 27 тенге за литр, то сейчас стала 24. Литровый пакет молока тоже подешевел на два тенга. Такие меры, по мнению фирмы, должны помочь ей выстоять в жесткой борьбе с индивидуальщиками на рынке молочных продуктов. Чтобы не быть в накладе, "Рудагросистем" изыскал возможности закупа более дешевого сырья.

Е. УФИМЦЕВА,
главный экономист АО "Молочник".

Пообещали и выполнили

Всегда приятно получать подарки. Вдвойне приятно, если они неожиданные, к тому же, когда получены от неизвестных друзей, прожива-

тачки газовых приборов выявили газодики в ходе проверки в пос. Красногорск.

Не платишь за полис - печення не будет

На это вынуждено, видимо, будет пойти Лисаковское отделение ФОМС, так как ряд предприятий на лечение своих работников не перечислили ни тенге. Людей просто-напросто лечит не на что.

Операция "Трал" дала результаты

В марте Государственный следственный комитет проводил профилактическое мероприятие "Трал", целью которого было раскрытие преступлений прошлых лет, предупреждение правонарушений.

В нем участвовали все сотрудники Лисаковского отделения ГСК. Был составлен план действий. В ходе операций проверялись сомнительные квартиры, навещались ранее судимые. В нашем городе было выявлено 18 преступлений, из которых раскрыто пятнадцать (причем, пять - по горючим следам, а два - совершенных в 1996 году), в том числе два грабежа, три - хранение наркотических веществ, изъято огнестрельное оружие. Задержаны четыре лица, находящиеся в розыске.

В ГСК

Преступлений стало меньше

Подведены итоги работы Лисаковского отдела ГСК за первый квартал. По линии уголовного розыска зафиксировано 63 преступления, что на 12 меньше, чем за аналогичный период прошлого года. Раскрыто - 47. Показатель раскрываемости составил 74,6 процента. В 1996 году он был 72 процента. Завершено следствие и направлены документы в суд по пятидесяти уголовным делам.

По сравнению с прошлым отчетным периодом за три месяца 1997-го меньше стало тяжких преступлений. Например, в 1996 году

медучреждений.

в Республике Казахстан.

В Лисаковск - за опытом

На базе Лисаковского регионального колледжа прошло совещание директоров профессионально-технических школ Кустанайской области. Наш колледж не случайно выбрали местом для проведения этого совещания. По мнению представителей областного департамента образования, Лисаковский региональный колледж ушел на два порядка вперед от всех профессионально-технических школ Кустанайской области. Пройдя этап профессионального высшего училища, минуя лицей, бывшее СПТУ-15 стало двухступенчатым колледжем, где готовятся квалифицированные рабочие и специалисты по строительному и горному профилям. Если раньше к нам поступали только после 9-го класса, то сейчас после 9-го класса ребята становятся учащимися 1-й ступени, а после 11-го класса - второй.

Участники совещания познакомились с условиями развития Лисаковской СЭЗ и с опытом работы директора ЛРК Ю. Ф. Шаверина, инженерно-педагогического коллектива колледжа. Гости посетили открытые уроки производственного обучения, общеобразовательных и специальных дисциплин, после чего был дан анализ этих уроков. Большой интерес вызвала работа в кабинете информатики и вычислительной техники.

Состоялась встреча с представителями администрации ЛСЭЗ, экскурсия на базовое предприятие, акционерные общества, частные фирмы. Хочется поблагодарить ПО "Арай" и АО "Лисаковский автобусный парк" за предоставленный транспорт.

С. АСАНОВ,
заместитель директора
по учебно-производственной работе
Лисаковского регионального колледжа.

Более подробно об этом читайте в очередных номерах.

В. ЗЕЛЕНСКИЙ,
заместитель начальника
ОГСК г. Лисаковска.

ющих за границей.

В детский сад "Ивушка" пришли посылки из Германии от семьи Лангвальд, возглавляющей Союз поддержки немцев. В посылках - методические пособия для проведения уроков и праздничных мероприятий, красочные учебники, сказки, различные игрушки, мячи, детские музыкальные инструменты, магнитофон с кассетами, на которых записаны немецкие песни и сказки... Подарки трудно переоценить. Дело не в цене (а она, видимо, значительная, но отправитель, как и принято, ее не указал), а в том, что все это даже за большие деньги не сыщешь днем с огнем.

Следует сказать, почему выбор пал именно на "Ивушку". В 1995 году Союз поддержки немцев проводил в Алматы курсы для учителей немецкого языка. От Лисаковска присутствовал только педагог этого детского сада. Семья Лангвальд обещала оказывать всем адресную помощь. И, как видим, не забыла о своем обещании.

Литературный конкурс

"Память, согласие"

Как известно, Президент РК в конце декабря 1996 г. своим Указом объявил 1997 год Годом общенационального согласия и памяти жертв политических репрессий.

Редакция газеты объявляет литературный конкурс под названием

"Память, согласие"

Конкурс пройдет в течение 1997 года, итоги будут подведены к 31 декабря.

Учреждены следующие премии:

- 1 место - 3 тыс. тенге.
- 2 место - 2 тыс. тенге.
- 3 место - 1 тыс. тенге.

В присылаемых материалах (стихах, документальных рассказах) необходимо глубоко раскрыть политику, проводимую в республике по укреплению межнационального согласия; вспомнить (желательно, на основе документальных данных) тех, кто незаслуженно подвергся гонениям и репрессиям.

Психолог - профессия нужная

Согласно договору между администрацией города и Кустанайским госуниверситетом в Лисаковске был создан учебно-методический центр, где прошли обучение уже имеющие высшее образование 17 педагогов, которые стали теперь и дипломированными специалистами по практической психологии. Семь из них работают в школах г. Лисаковска.

Каким быть психологу в нашем городе? Остаться "советским", то есть специалистом, дающим общие, готовые на все случаи жизни, советы? Или работающим с человеком, возможно не один день, и помогающим ему научиться жить безопасно и комфортно в динамично меняющемся мире?



Это зависит от многих факторов - таких, как востребованность данных специалистов в Лисаковске, создание необходимых условий для работы (оплата труда, оборудование помещения для занятий с отдельным клиентом и психокоррекционных с группой, возможность заниматься только этим важ-

ным делом). И главное для профессионального роста психологов - не вариться в собственном соку. Эти и другие вопросы требуют специального их рассмотрения директорами школ и всеми заинтересованными лицами.

Сегодня мы, первые ученики учебно-методического центра (см. снимок), с теплотой сердца благодарим председателя Адмсовета ЛСЭЗ А. Рау, его заместителя В. Советского, заведующего горОО В. Беркута за создание УМЦ в городе и предоставленную возможность учиться по такой интересной, ответственной и очень нужной людям профессии.

Т. ТРЕГУБ,
психолог горОО.

МИНИСТР финансов Лисаковской специальной экономической зоны - так порой называют Лилию Гербертовну Лескову, заместителя председателя Адмсовета, до недавнего времени совмещавшую и должность заведующей городским финансовым отделом, не сдержала слез, когда в канун 25-летия Лисаковска зачитывали Указ Президента Республики Казахстан, придающий официальный статус нашей СЭЗ. Телевидение и другие средства массовой информации использовали этот факт, чтобы показать как радовались лисаковцы такому событию.

Но мало кто рассказывал о том, сколько сил было затрачено на то, чтобы идея стала реальностью. Лескова - одна из тех, кто прошел этот путь с самого начала. Не могу написать традиционного в таких случаях "до конца", потому, что сегодня Лисаковская СЭЗ живет и развивается. А по пути, проторенному лисаковцами, идут другие. Сейчас в республике насчитывается четыре СЭЗ. И теперь к нам ездят за опытом, как раньше ездили в Китай, где экономические зоны имеют распространение и годами нарабатывают практику. Но как бы там ни было, условия их создания и развития иные, чем в нашей республике, и поэтому накопленный Лисаковской СЭЗ опыт ценен. Что и отметил Н. Назарбаев во время своего визита в Кызыл-Орду. Когда об этом рассказали Л. Г. Лесковой, то она радовалась этому как самой высокой оценке и ее работы.

Она всегда была "человеком команды". Так называл ее и М. Баженов, первый председатель Адмсовета. Таково мнение о ней и А. Рау, стоящий сегодня у руля большого корабля - ЛСЭЗ. Это говорит о надежности Лесковой как делового партнера, единомыш-

ленника. И о том, что она обладает удивительным свойством объединять людей для общего дела. Ее вера в будущее специальной экономической зоны Лисаковска не может оставить человека равнодушным, он становится ее сторонником. Скольких чиновников из министерств и ведомств, от которых не зависело окончательное решение вопроса, но которые могли поставить свою печать, меняющую смысл доку-



мента, как в случае "Казнить нельзя помиловать!", Лескова сумела убедить быть повнимательнее к такому далекому от Алматы Лисаковску.

Мне приходилось наблюдать, как Лилия Гербертовна рассказывала о преимуществах СЭЗ гостю города. В эти минуты она буквально преобразилась, лицо просветлело, на щеках появился румянец. Таким становится человек, когда говорит о чем-то для него дорогом и сокровенном. При этом Лескова приводила все более и более весомые аргументы, была дипломатична и остроумна. И я видела, что ее собеседник сначала из простой вежливости, а затем действительно увлекался темой беседы, интересовался перспективами развития нашего города. Незаметно для

себя он уже включался в работу по решению проблем, стоящих сегодня перед СЭЗ, о которых откровенно рассказывала Лилия Гербертовна.

Это еще одно свойство команды, создавшей и развивающей Ли-

Человек крупным планом

Из команды по имени "Лисаковск"

саконскую СЭЗ, стремление к новым знаниям, к перенятию чужого опыта, который здесь собирается, перерабатывается и, если подходит для наших условий, внедряется в жизнь.

Лилия Гербертовна, когда уверена в своей правоте, стоит на своем, как говорится, насмерть. Но в то же время умеет слушать оппонента и признать, если не права. Согласитесь, что это завидное качество характера. Об Л. Г. Лесковой - этой энергичной, неунывающей и не пасующей перед трудностями женщине - можно рассказывать очень много. И все равно, наверное, что-то останется в тени. Импонирует мне в ней бережное отношение к людям. С какой любовью и благодарностью вспоминает о тех, кто поделился с ней любовью к избранной профессии финансиста. Это работники горфо Кустаная, где она проходила практику, А. А. Шиллинг, З. В. Сафроненко, заведующая финотделом Боровского района (первого места работы Л. Лесковой) Р. М. Захарова и другие. Может быть,

помня о помощи, которую оказали ей эти лица, она делает все от нее зависящее, когда к ней обращаются с просьбами, даже если это не относится к кругу ее должностных обязанностей. Так, например, мне рассказали, что к ней зашла девушка, которая просила помочь устроиться на практику. Хотя у нее не было никакого направления, Лилия Гербертовна решила этот вопрос. "А как же иначе, это же наши будущие кадры". В этом - вся Лескова.

Проходя вечером мимо здания Адмсовета наиболее наблюдательные лисаковцы, наверное, замечали, что в левом крыле его на четвертом этаже постоянно допоздна светятся окна. Это кабинет Лесковой. Трудно сосчитать, сколько сверхурочных часов она провела здесь, готова со своими сотрудниками то документы для очередной поездки в Алматы (если посчитать часы, проведенные ею в самолетах, то ей может позавидовать иной летчик), то срочный отчет, то постановление Адмсовета, да разве все перечислишь.

- Я очень благодарна мужу Борису и сыну Гарри, что они меня понимают и поддерживают. Но бывают и такие моменты, когда со всей остротой я ощущаю, как мало внимания уделяю им. Может тогда сын бы и не приболел. Слава Богу, сейчас все в порядке и он учится в колледже, - во время этих слов у Лилии Гербертовны на глазах появились слезы. И я понял, сколь тяжел груз, который она взяла на свои плечи. - Но без них, моих близких и родных, я просто не смогла бы так работать, они - мой надежный тыл. А Лисаковск - он член

нашей семьи.

Те люди, которые знают, что практически все родственники у Лесковой в Германии, нередко недоумевают: "Почему она, столь любящая своих родителей, бабушку, не уедет к ним?"

На этот вопрос я попросила ответить саму Лилию. "Когда мы начинали создавать СЭЗ, то видели в этом единственный путь оживления нашего города, тогда я не могла уехать, потому что чувствовала свою ответственность за судьбу города как заведующая городским фанотделом. Сколько времени было бы потеряно, если бы новый человек занял эту должность, пока бы он вошел в курс всех дел. Потом думала, вот решим этот вопрос, все будет в порядке, можно будет и уехать. Но за одной проблемой появилась другая. Честно говоря, думала, что подпишет Президент долгожданный Указ, все, уеду, устала. Но создала фонд экономического и социального развития, а его механизм действия тоже требует доработки. Не оставлять же дело, которое очень важно для дальнейшей жизни города, незавершенным, хотя, конечно, свято место пусто не бывает. Но в хоу, чтобы могла уехать со спокойной душой перед людьми".

И в ее словах нет рисовки, знаю это точно. Чтобы написать этот материал, ходила за ней больше года. Ты что-то не то удумала, зачем писать обо мне? Это нескромно". "Вот подожди, в Алматы подпишут..." или "Подожди, сделаем...". Но я не менее настойчива, чем она.

И пока в нашем городе есть люди (а Л. Г. Лескова - "одна из команды"), которые мало говорят о своей любви к нему, но делают все, что в их силах и даже сверх таковых, на его благо, то у Лисаковска есть будущее.

О. БАРАНОВА.

Наведем порядок в городе

Показав пример остальным, первыми из организаций наводить порядок в городе вышли работники городской администрации. 3

В дни чемпионата мира по зимнему полиатлону открылась выставка детского рисунка на тему "Дети и спорт". Выставка такого масштаба проводилась в нашем городе впервые. На ней было предоставлено 68 работ, выполненных художниками в возрасте от семи до шестнадцати

Приз акима - детской художественной школе

бенко (12 лет, г. Лисаковск); третьи: И. Гуллевой (13 лет, г. Лисаковск), А. Исхандуровой (13 лет, г. Кустанай), С. Гейнце (7 лет, г. Лисаковск).

Коловой (13 лет, г. Лисаковск); вторые: С. Макаревич (14 лет, г. Челябинск), А. Романову (13 лет, г. Рудный), Н. Гор-

апреля на прилегающей к зданию Адмсовета ЛСЭЗ территории они собирали мусор, старую траву, подбеливали бордюры. И уже на этой неделе подобную работу начинают выполнять все предприятия Лисаковска. В стороне не должен остаться никто.

лет в технике печатной графики, акварели, гашни, коллажа, нетрадиционной техники. Эти ребята - ученики художественных и общеобразовательных школ, а также изостудии городов Кустаная, Рудного, Лисаковска, Челябинска, Красногорска (Московская обл.).

Выставка стала настоящим праздником. Волнения, ожидания и надежды многих ее участников оправдались. Первые места в разных номинациях присуждены С. Герингу (10 лет, г. Лисаковск), Д. Полковни-

Тридцать участников были награждены поощрительными призами, а главный - приз акима города - был вручен детской художественной школе г. Лисаковска. Ее директор С. В. Пахомова очень довольна итогами конкурса и надеется, что международные выставки станут традицией нашего города.

Жанна АЗОВА,
юнкор школьной студии "Ритм".

РАСПОРЯЖЕНИЕ

председателя Административного совета
Лисаковской специальной
экономической зоны

№332-р

1 апреля 1997 г.

В целях улучшения санитарного состояния предприятий общественного питания, торговли, пищевой промышленности, коммерческих структур, повышения качества выпускаемой продукции, повышения культуры обслуживания и предупреждения возникновения острых кишечных заболеваний среди населения города:

1. Объявить с 7 апреля по 7 мая 1997 г. смотр готовности предприятий общественного питания, торговли, пищевой промышленности, коммерческих структур к работе в весенне-летний период.

2. Обязать цеха общественного питания и торговли АО "Лисаковский ГОК" и АООТ "Алюминий Казахстана" БРУ (Сафронова А. Е., Стурова В. И.), АО "Молочник" (Утепов Ж. Е.), АООТ "Лисаковский хлебозавод" (Соловьев В. П.), АОЗТ "Арай" (Соложенков В. И.), АООТ "Лисаковский автопарк" (Нурмухамедов Т. Б.), предприятия микоперерабатывающей промышленности, фирменные магазины малых предприятий, частных предпринимателей:

- провести ревизию, ремонт холодильного и технологического оборудования, ремонт производственных и подсобных помещений;
- провести воскресники по очистке и благоустройству территории;
- постоянно поддерживать образцовое санитарное состояние всех пищевых объектов, повысить требования к транспортировке, хранению и реализации пищевых скоропортящихся продуктов.

3. По организованным и неорганизованным рынкам:

- потребовать от частных лиц и юридических лиц иметь на торговом месте лицензию медицинскую книжку с фотографией, с отметкой о прохождении санминимума и медицинского освидетельствования;
- потребовать от продавцов иметь на рабочих местах сертификаты или другие документы, удостоверяющие качество продуктов;
- запретить реализацию герметически улакованных консервированных продуктов (овощи, мясо, рыба и др.), кондитерских изделий с кремом, подкрашенных леденцов, сладостей, грибов свежих домашнего приготовления, лекарственных растений, медикаментов, скоропортящихся продуктов при отсутствии холодильного оборудования;
- обеспечить санитарную очистку территории мини-рынков, центрального рынка с ежедневным вывозом мусора;
- обеспечить рынки достаточным количеством торговых прилавков;
- запретить торговлю в неустановленных местах.

4. Для проведения смотра и подведения итогов создать городскую комиссию.

5. Средствам массовой информации широко освещать итоги смотра в печати, на радио и телевидении.

6. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на главного врача санэпидемстанции Подболотова С. В.

Председатель

Административного совета ЛСЭЗ

А. РАУ,

В №24 "Лисаковской нови" была опубликована корреспонденция "Не жирно ли?". Судя по многочисленным звонкам в редакцию, этот материал нашел живой отклик у наших читателей. Лишь один В. Малышев из общества "Урал" не поддержал предложение автора публикации об объединении всех гаражных обществ (10) в два-три кооператива по территориальному признаку, сократив при этом численность председателей и бухгалтеров. Вместо 20 будут содержаться за счет взносов лишь пять-шесть человек.

С этим предложением категорично не согласны... председатели этих обществ.

В порядке обсуждения предлагаем вашему вниманию письмо, которое они принесли в наш отдел:

- Мы обсудили эту корреспонденцию на заседании совета председателей обществ.

Судя по всему, автор плохо знаком с нашей работой.

Во-первых, размер зарплаты председателей гаражных кооперативов определяется членами обществ. Это не наша прихоть.

Во-вторых, только мы знаем всю сложность сбора годовых членских взносов в условиях задержки выплаты зарплат и пенсий.

В-третьих, объемы проводимой нами работы лишь для несведущего человека могут показаться незначительными.

Что касается повышения ответственности сторожей за сохранность имущества, находящегося в личных гаражах, то и в этом направлении делается мно-

Дорогу - молодым?!

"Глубоко убежден в правильности того, что ваша газета наконец-то организовала на страницах дискуссии об объединении гаражных обществ. Мой гараж находится в "Юпитере", где председателем работает пенсионер. И пусть на

— В порядке обсуждения —

"Мы деньги получаем не зря!"

Мне требуют от всех, чтобы на воротах гаражей было минимум по два замка, один из которых должен быть внутренним. И только при выполнении этого условия можно реально вести речь о компенсации ущерба, если таковой произошел в случае взлома замков.

Объединение гаражных обществ, на наш взгляд, ничего хорошего не даст. Значительно возрастут нагрузки на остававшихся председателей. Надо будет решать вопрос о приобретении для них транспорта - пешком-то не набегаешься по тысячам гаражей.

Мы уже не говорим об организации уборки территорий кооперативов, их благоустройстве.

К тому же, у нас есть общества, которые еще строятся. И вряд ли правильно войдут члены кооперативов, где уже закончено строительство, отвлечение их средств на нужды других гаражных обществ.

У. БАЙМЕНОВ,
председатель совета председателей обществ.

В устной беседе руководители "Тулпара", "Рассвета", "Союза" привели массу примеров из своей "гаражной" практики, когда им приходится и квартиры обходить, чтобы платили взносы, и разыскивать "пропавших" хозяев гаражей, за которые годами не платят деньги. И о том, с каким трудом, правдами и неправдами, им удается организовать очистку снега, вывозить с территории мусор и... В общем-то, меня они убедили, что деньги свои председатели получают не зря. Как и в любом деле, есть среди них и более, и менее активные.

В. ХУДАЙБЕРГЕНОВ.

меня этот ветеран ЛГОКа не обижается, но лучше бы сидел он дома, получая свою заслуженную пенсию. Все же председательские обязанности очень хлопотны и ни энергии, ни здоровья многим пенсионерам попросту уже не хватает. А молодых и крепких мужиков, сидящих без работы, в Лисаковске предостаточно.

Предлагаю в виде эксперимента объединить хотя бы такие кооперативы, как наш, "Урал", "Союз", "Старт", которые находятся вдоль Верхне-Тобольской трассы".

Б. МОЛИБОЖЕНКО,
член кооператива
"Юпитер".

"Молодежная среда"

Спрашивали?
Отвечаем!

Студенты от занятий не отстранены

Продолжают учебу на договорной основе в Кустанайском госуниверситете 12 лисаковских студентов. Оплата за их обучение производится из средств городского бюджета.

На начало учебного года задолженность платы за обучение составила 1 млн. 642 тыс. тенге.

Исходя из тяжелого материального положения в городе и невозможности сразу погасить эту задолженность, Адиссовет по договоренности с ректоратом КГУ представил график оплаты за обучение наших студентов. Обязательства эти выполняются, в настоящее время из общей суммы задолженности выплачено 640 тыс. тенге.

Однако в связи с реорганизацией фонда экономического и социального развития оплата за февраль-март приостановлена.

Это вызвало определенные опасения у родителей и студентов, которые якобы будут теперь отстранены от занятий.

В минувшие дни этот вопрос решался на уровне Адиссовета и ректората КГУ и есть уверенность, что наши студенты будут продолжать учебу.

Оплата же за обучение будет произведена при первой возможности.

Т. ФИТЦ,
главный специалист
отдела внутренней политики
и социальной сферы
Адиссовета ЛСЭЗ.

Вниманию читателей "Молодежки"!

Если хотите узнать мнение специалиста о том или ином интересующем вас вопросе, мы с удовольствием попытаемся помочь.

Если хотите, чтобы прозвучало ваше мнение - пишите в "Молодежку".

Мы ждем также поэтических произведений, рассказов - не исключено, что ваше творение читатели высоко оценят!

Нам по-прежнему небезынтересно знать, чем и как живет сегодня молодежь города, а потому - побольше рассказывайте о себе, о своих друзьях, о досуге, о спортивных успехах - словом, обо всем.

"Молодежка" приглашает своих читателей к диалогу!

Наш телефон: 2-22-63.

С 19 по 21 марта в Кустанайе проходил III областной фестиваль КВН, который собрал 12 команд из городов и районов области. Причем, выступали в этот день на сцене многие сильнейшие команды,

можно сказать, профессионалы КВН, не раз уже выходявшие на областную сцену и хорошо известные зрителям.

Ну, а лисаковская команда оказалась на этом фестивале впервые. Как мы уже сообщали, в нее вошли лучшие игроки команд города: капитан команды ПЧ "Струя" Фурман Станислав возглавил команду, которую назвали "Бригада Л", Рубский Андрей, Бекмагамбетов Кайрат, Эпов Сергей, Тачиев Руслан - все КВНщики из пожарной части, Ходековская Светлана, Кырорук Наталья и Миронова Жанна из команды музыкальной школы, Лавицкая Алла из школы №4 и игроки команды "Нью-Буратино" (колледж) Глушков Виктор и Коваленко Сергей.

Тема фестиваля звучала так: "Уездный город N". В первый день было представление команд "Я приехал в город N". На сцене в этот день выступило 9 команд. Программа второго дня - домашнее задание, в котором, помимо участников конкурса, Кустанайский госуниверситет и бизнес-колледж представили свою внеконкурсную программу.

По результатам фестиваля победителями признаны команды совхоза "Мичуринец" и Рудненского индустриального института.

Дебют - это всегда огромное волнение. То же испытывали и члены "Бригады Л", состязаясь на сцене с победителями предыдущих областных фестивалей.

Но выступление лисаковцев вызвало зрительский восторг уже спустя несколько минут с начала представления ими своей программы. А на второй день публика встретила лисаковскую команду, как

особо полюбившуюся, шквалом аплодисментов. Словом, "Бригада Л", зарекомендовала себя, что называется, "на все сто" и

заслужила следующей оценкой: "Мы даже не ожидали от лисаковцев такого выступления!".

Конечно же, обсуждались на фестивале и вопросы сотрудничества команд - лисаковцы получили несколько приглашений, а на ближайший городской финал КВН в качестве судей к нам приедут представители трех команд области.

Домой наша команда привезла грамоту лауреата III областного фестиваля КВН по номинации "Мастера песен города N", а еще - задор, уверенность в своих силах и массу интересных впечатлений и задумок.

Все это, несомненно, пригодится и членам команды "Струя", которые 1 мая играют в финале КВН с командой горбольницы, и всем остальным игрокам, впереди у которых - городской фестиваль КВН, что пройдет в канун Дня молодежи (комитет по делам молодежи принимает заявки на участие в нем команд).

Осталось поблагодарить спонсора "Бригады Л" - Адиссовет ЛСЭЗ, с помощью которого ей удалось участвовать в областном фестивале. Игроки очень признательны за поддержку!

Е. ВИКТОРОВА.

Волонтеры знакомят с азами экономики

На имя Лисаковской школы-гимназии в минувшем месяце пришло письмо-заявка на участие в программе по экономическому развитию от правительственного агентства США, именуемого Корпусом Мира, за подписью директора программы Майка Стюарта.

Корпус Мира существует более 35 лет, представлен в девяносто странах мира, его деятельность включает в себя такие цели, как оказание помощи заинтересованным странам в повышении образовательного уровня граждан, достижение понимания американского народа со стороны других народов, а также достижение более полного понимания других народов со стороны американцев.

Волонтеры Корпуса Мира - а их насчитывается свыше 7 тысяч - ведут работу по трем направлениям: обучение английскому языку, экономическая и экологическая программы.

После положительного ответа на заявку Корпуса Мира 12 марта школу-гимназию посетил Майк Стюарт. Он познакомился с педагогическим коллективом, принципами учебной программы, пообщался с учащимися. Цель его визита, главным образом - знакомство с условиями, в которых будут работать волонтеры. Предполагается, что все они - с наличием высшего экономического образования - и будут вести у ребят прикладную экономику, основы маркетинга, финансовый учет.

Стоит сказать, что до этого времени волонтеры экономической про-

Специально для "МС"

"ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ"

У девочек "цапки" на палочках
И плечи развернуты гордо,
Они выбирают мальчиков
По типу Арнольда.
И пусть без улыбок на лицах
И слегка "отмороженных",
Но чтобы локруче "бицы"
И трицепсы - тоже.
Без вредных, к тому ж, привлек
Фанатов железного лома,
Расчетливых и методичных
И выдержанных по-любому.
И от девичьего невнимания,
Невостребованы и пьяны
Вырождаются

в дальних скитаниях
Дон Кихоты и Д.Артаньяны.
Ю. ЛАПТЕВ.



НАПУТСТВИЕ (председатель Адмсовета АСЭЗ А. Рау на встрече со студентами Санкт-Петербургского Государственного технического университета).

граммы не работали в школах, а лишь в высших учебных заведениях.

В июне экономисты выедут из США в Алматы, в августе - прибудут в Лисаковск. В школе-гимназии они будут работать в течение двух лет, не получая зарплаты. Корпус Мира будет выплачивать им небольшую стипендию.

В перспективе у гимназистов - работа с Корпусом Мира по экологической программе, от представителя которой также получена заявка.

М. САДЫКОВА,
директор школы-гимназии.

— "Мисс Весна-97" —

В ДК "Союз" 11 апреля в 19 часов состоится шоу-программа "Мисс Весна-97". Цена билета 30 тенге.

Ее участницы намерены представить на суд зрителей разнообразное, яркое и насыщенное зрелище!

— Молодые мастера —

Мир общения - дети



Елена Владимировна Зимина (на снимке) пришла работать в детский сад "Улыбка" по окончании дошкольного отделения Кустанайского университета.

Несмотря на то, что педагогическая деятельность Елены Владимировны только-только началась, кое-чему у нее можно уже поучиться. Например, умению общаться с детьми. Разговаривая со своими воспитанниками, Елена Владимировна никогда не допускает приказного тона, речь ее всегда эмоциональная, живая. Но исклю-

чает из общения деловой тон, который создает спокойную атмосферу в детском коллективе. На этой основе строится взаимное уважение и, если хотите, любовь между педагогом и детьми.

Ценность педагогической деятельности воспитателя заключается в том, что она предъявляет требования к ребенку так, чтобы не задеть детскую гордость. Дети, реагируя на ее чуткое, доброе отношение, отвечают ей тем же. Она не хвалит ребенка, а искренне радуется его успехам и огорчается неудачам.

Ежедневно дети с желанием идут в группу "Звездочка", в которой работает молодой специалист Е. В. Зимина и воспитатель с большим педагогическим опытом В. А. Качур, а вечером стараются задержаться тут подольше. Дети понимают и ценят то, что здесь любят их искренне.

А. КОЖУШКО,
заведующая
я/садом "Улыбка".

В ВЕСЕННИЮ ПОРУ все оживает и пробуждается, появляется какая-то суперэнергия, заставляющая порой молодых людей не только решать уже имеющиеся в наличии проблемы, но и создавать новые, или, как это звучит на молодежном сленге, "пороть косяки".

Мы поставили своей целью выяснить у своих респондентов, насколько часто в их кипучей деятельности появляются: а) проблемы большие, б) маленькие, в) и те, и другие, но созданные, как говорится, "своими руками".

Ира, молодая мама, проживающая с мужем и детьми в Октябрьском: "Маленьких проблем - куча. Больших - еще больше. Вам с каких начинать? С маленьких? Ну вот, совсем крошечная: рассаду, если свой не азойдет, купить будет не на что. А сами себе мы с мужем последние два года проблем не создаем никаких (нашей младшей дочке столько исполнилось) - и без нашего участия их полный ассортимент".

Андрей, учащийся одной из школ: "Чаще всего так и получается, что проблемы ты сам себе "лепишь". То есть, как бы пытаешься ее решить поскорее, а в спешке обязательно что-нибудь да не додумаешь. С чем связаны мои проблемы? Ну, скажем так, с моей будущей сферой деятельности, если тыфу-тыфу, ничего не изменится. Нет, двойки меня волнуют меньше всего. Их исправить всегда можно!".

Игорь, рабочий: "Большая проблема - отсутствие денег. Маленькая - аналогичная. Собственными руками создаются проблемы только, наверное,

бытового характера. Например, скандал с женой...".

Татьяна, студентка: "Одна проблема - нехватка времени. На носу - сессия, этим все сказано. Если есть цель сдать все экзамены как следует, то беспокоит лишь это. Да, и еще - ощущение огромной усталости и досады, что нет возможности, скажем, прогуляться с парнем".

"У кого что болит, тот о том и говорит..." "Молодежке"

Наташа, сотрудница одного из городских учреждений: "Если честно, у меня сейчас в числе больших забот - размовка с любимым. Вообще, это приравнивается к катастрофе, потому что я очень его люблю. Все остальные проблемы для меня сейчас ушли на второй план. Со временем, конечно, придется вернуться к ним - ведь рано или поздно все встанет на свои места".

Костя, безработный: "Вот уже четвертый месяц проблема - без дела и без денег сижу. Если бы по моей вине такое произошло, я бы из кожи вылез, а изменить что-то сумел бы. В моей же ситуации спрашивать не с кого, и беспросвет - полный...".

ВОТ ТАК-ТО... Как и предполагалось - есть над чем ломать голову нашей молодежи. И в целом, и детально. Оптимизм, заметьте, тоже имеет место, но в чем абсолютно солидарны наши собеседники, - так это в том, что нужно быть очень осторожным и не добавлять себе забот по собственной неадекватности. А решения всех проблем добиваться любым путем и ценой, пусть даже, как у Кости, для этого придется расстаться с собственной кожей. На какое-то время, естественно. А то - опять проблема!

С горожанами беседовала **Е. АНДРИЯНОВА.**

Не теряйте время и деньги

Продолжается обмен документов. На первое апреля чуть более пятидесяти процентов лисаковцев получили паспорта и удостоверения нового образца. Остальные, к сожалению, выжидают. А между тем, курс доллара США по отношению к национальной валюте растет, и новый паспорт уже стоит 1615 тенге. Удостоверение обойдется вам гораздо дешевле - всего 113 тенге, и до 1 июля цена его не изменится. Поэтому, если вы умеете считать деньги, есть смысл поторопиться. Оплата производится через Сберкассу.

Ходят разговоры, что новые паспорта в России не признают и туда лучше ездить, имея при себе "серпастый и молоткастый". Мне

нужно глубоко ошибочное. Дело в том, что и наш ближайший сосед начал обмен паспортов, так что человек, имеющий старые документы, может остаться у разбитого корыта. Юношам и девушкам, достигшим шестнадцатилетнего возраста, также необходимо поспешить и в трехдневный срок оформить все необходимые документы для получения паспорта либо удостоверения.

В настоящее время нами получено большое количество паспортов. Но и здесь лисаковцы проявляют непонятную медлительность, не забирают их. Информацию о том, пришли ли ваши документы, вы можете получить в паспортных столах по месту жительства. Они на-

ходятся в домах №15 второго и №3 пятого микрорайонов. Жителям п. Майлина следует обращаться по адресу: 2 мкр., д. 15, п. Октябрьский - в поселковый совет. Оформление документов производится ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 18 часов. Выдача документов - в среду и пятницу с 15 часов. По вопросам прописки обращайтесь в понедельник с 15 часов.

Стоит сказать, что с 1 апреля началось документирование лиц без гражданства, которые постоянно проживают на территории Республики Казахстан. Им необходимо обратиться в паспортный стол. Позднее будет производиться документирование иммигрантов. Следите за нашими объявлениями.

Н. ТЯН,
начальник
паспортного стола ГОВД,
майор милиции.



С песней и танцем - всю жизнь.

Впереди - новые победы

В марте в Лисаковском региональном колледже проводилась традиционная олимпиада по общетехническому и общеобразовательным дисциплинам.

Главной задачей олимпиады стало выявление особо одаренных учащихся и студентов, тех, кто претендует на обучение по высшей ступени, а также - улучшение качества знаний учащихся, активизация внеурочной работы.

При подготовке олимпиады задания давались с возрастной степенной сложностью, достаточно разнообразными по форме, с сочетанием в них программного и непрограммного материала.

В олимпиаде приняли участие 270 человек - учащиеся I ступени (групп I и II курсов) и студенты IV курса.

В колледже в эти дни царил напряженная атмосфера, участники были серьезны, сосредоточены, и, несмотря на соревновательность мероприятия, помогали друг другу в затруднительных ситуациях.

Степень сложности и объем заданий были достаточно высокими, их выполнение требовало от учащихся и студентов творчества, эрудиции, нестандартного мышления. Были тут и задачи приклад-

ными были вести разговор на казахском, составлять и писать предложения, переводить тексты, составлять устные рассказы.

График проведения олимпиады был составлен задолго до ее начала. Разработан он был таким образом, что каждый желающий мог принять участие в олимпиаде по любому предмету.

Особенно людно в эти дни было возле доски объявлений, где вывешивались молнии с результатами, поздравлениями. Волновались участники, каждый желал увидеть себя в числе победителей, еще больше волновались их одноклассники, преподаватели, мастера, классные руководители.

Порадовались своим результатам учащиеся и студенты, неоднократно занявшие призовые места: Максим Шупейко (гр. №20), Роман Яхин (гр. №22), Михаил Лосев (гр. №15), Иван Тарасов (гр. №8), Юлия Гордеева (гр. №19), Виталий Почакаев (гр. №12).

Всем победителям, занявшим первые места, были вручены денежные премии, обладатели вторых мест получили грамоты, третьих - благодарственные письма.

В апреле в колледже проводил-

Культура: в центре внимания - человек

Конкурс бабушек

Впервые в Лисаковске состоялся конкурс бабушек, возраст которых от шестидесяти до семидесяти лет. Поболеть за них пришли дети, внуки и правнуки, добрые знакомые, которых у участниц немало, так как большинство из них проживают в нашем городе не год и не два, а десяток-другой. Конкурсанток объединял не только возраст и богатый жизненный опыт, но и оптимизм, верность традициям и обычаям родного народа. Но вместе с тем во время конкурса ярко проявились индивидуальные качества каждой.

Быть на сцене Фарзуне-ала не впервые. Она известна лисаковцам старшего поколения как артистка художественной самодеятельности, задору и жизнелюбию которой по-хорошему позавидует любой.

Вот и в этот раз она пела, а в зале воцарилась та удивительная тишина, которая бывает только тогда, когда слушатели воспринимают песню всей душой. А потом долго не смолкали аплодисменты.

По условиям конкурса бабушки должны показать свое умение

Наурыз мейрамы пришла на конкурс Мор-эже, которой щедро аплодировали зрители.

А какие разноцветные, красивые, узорные подушки для гостей - курпешки, сделанные своими руками, продемонстрировали наши бабушки. Большой интерес у сидящих в зале вызвала и выставка сумок для белья. Сшиты они все были из недорогих и прочных материй, таких как плюш, бархат, а украшены старинными монетками и узорами. Все говорило о том, что эти предметы домашнего обихода и сегодня используются в казахских домах. Трудно было сказать, у кого изделия прикладного искусства были ярче, наряднее, у Сауле-эже или Калимы-эже, или... Нет, непросто пришлось на конкурсе членам жюри - подвести итоги оказалось задачей не из легких. Участницы не уступали друг другу ни в песнях, ни в задоре, ни в чисто женской привлекательности и озорстве, ни в мастерстве рукоделия. Все бабушки с большой ответственностью отнеслись к участию в конкурсе и наглядно показали красоту народ-

ных

СТОП

Мяч над сеткой

В спортивном зале школы №6 завершился турнир по волейболу среди педагогов.

В нем участвовало 20 команд, представляющих школы и детские дошкольные учреждения города.

В результате упорных и порой драматичных поединков первое место среди мужчин выиграли волейболисты городского отдела образования, среди которых были Ю. Наливкин, Н. Калинин, В. Мирошник.

Второе место заняла дружная команда школы №1, а третье - Октябрьская школа.

Отличились и женщины этого коллектива, заняв второе место.

А победителем стала команда школы-интерната, дипломов третьей степени были удостоены волейболистки школы №3.

Н. ПОМОГАЙКО,
зам. директора школы №6.

Шахматы

Во время каникул прошла городские соревнования по шахматам среди школьников. Среди юной победы праздновал М. Кравец, ученик школы №5, второе место

во всем, что касается воспитания девочек, в том числе и в заплетании косичек. С какой любовью и нежностью это делали все бабушки, но лучше всех справилась с заданием самая быстрая - Жупарала, жюри по достоинству оценило ее мастерство.

Ох, как непросто оказалось отвечать на шуточные вопросы на очень серьезные темы. Здесь требовались не только реакция и искренность, но и остроумие. Запомнились ответы и Жулдызай-же, и Кулькамал-же и других. Но особенно понравилось всем теплое отношение к снохе Кумис-же, а также написанное ею стихотворение "Бата" ("Благословение").

Со своим стихотворением о

ных традиций.

Он превратился в настоящий праздник не без спонсорской помощи. Организаторы этого конкурса благодарят руководителя АО "Лисаковский автобусный парк" Т. Нурмухамедова за хорошие призы, которые были вручены каждой участнице. И художественного руководителя ДК "Союз" Т. Великую, сделавшую многое для того, чтобы конкурс состоялся и прошел на уровне.

Хотелось бы, чтобы подобные мероприятия, несущие столько радости и участникам, и зрителям, были не единичными, а стали доброй традицией в нашем городе, что, конечно же, в наших силах.

Т. УМАРБАЕВА.

Заплатите долг!

Как известно, вновь увеличены тарифы на электроэнергию. Нашему обществу садоводов "Урожайное-1" этот очередной виток цен обойдется в четверть миллиона тенге.

Конечно, мы будем искать и находить резервы для экономии средств. И правление не намерено повышать размер членских взносов. Но мы еще раз призываем своих садоводов погасить прошлогоднюю задолженность. Сумма-то немалая, полтора миллиона тенге. И она очень необходима накануне поливочного сезона.

Н. ШЕСТАКОВ,
председатель
общества "Урожайное-1".

МЕНАЮ

а/м "Опель-Рекорд" (1985 год вып.) на два а/м "ИЖ-2715" или на один с доплатой. Тел. 2-17-83.

КУПИЮ

однокомнатную квартиру (6 мкр., 1-2 этаж). Тел. 2-19-22.

СДАМ

срочно однокомнатную квартиру (1 мкр., 2 эт.) сроком на 2-3 года с предоплатой, рядом остановки и торговые центры). Обращаться: 1-6-68.

Срочно сниму двух- или трехкомнатную квартиру (сроком на 2-3 года, желательно с телефоном, оплату и порядок гарантирую). Желательно с последующим выкупом. Обращаться: 1-6-68.

заял С. Мальнев (кола №2), третье - А. Сагандыков (Октябрьская школа).

Среди девочек победила Ж. Дубирова (школа №3), второй была Л. Кравец (школа №4), третьей - А. Бермишева (школа №2).

Общеконандное первенство проводилось по системе 3 плюс 1: три мальчика и одна девочка. Первое место заняли учащиеся СШ №5, второе - СШ №2, третье - Затобольской НСШ.

В. ШВИДКОВ,
главный судья соревнований.

Состязания в дни каникул

25-28 марта прошли городские соревнования среди дворовых клубов по настольному теннису, шашкам и шахматам.

В теннисе лучшими оказались игроки дворового клуба "Факел", второе место у "Буревестника", третье - у "Орленка".

Зато ребята из этого клуба опередили всех в соревнованиях по шашкам и шахматам. На втором месте - шахматисты из "Буревестника", на третьем - дворовый клуб "Меридиан".

По шашкам второй результат у "Факела", третье место завоевал "Буревестник".

В. ПАЦЕНКО,
внештатный корреспондент.

Лисаковская автошкола производит набор на курсы водителей категории "В", "С" (профессионал), "В" (любители), с "С" на "Д", с "С" на "Е". Тел. 2-68-22.

ного и логического характера, и требующие грамотного анализа литературные произведения, и представление образов собственного литературного творчества. Учитывалось также мастерство владения письменной и устной иностранной речью, перевод с иностранного языка. Был предложен ряд заданий исторической тематики, а в рамках проверки знания казахского языка студенты должны

ся ежегодный фестиваль рабочих профессий, в программе которого: конкурс на лучшего по профессии, олимпиада знаний по спецпредметам, игры, конкурсы, соревнования. Так что впереди у студентов и учащихся колледжа - новые испытания и новые победы. От души пожелаем им удач!

П. ГРЕБЕШКОВА,
методист колледжа.

ПРОДАМ

трехкомнатную квартиру (5 эт.) или меняю на двухкомнатную с доплатой. Обращаться по адресу: 2-26-77, тел. 2-51-88.

трехкомнатную квартиру, гараж в "Рассвете", цветной телевизор, книжный и платяной шкафы, полуторную кровать и другое. Обращаться: 11-29-4, тел.: 2-08-80, 2-08-56.

трехкомнатную квартиру (1 эт., 2 мкр.). Тел. 2-47-65.

четырёхкомнатную квартиру улучшенной планировки, дачу с домиком в "Урожайное-2". Обращаться: 6-25-18.

коттедж, мотоцикл "ИЖ-Планета", кухонный гарнитур, диван, кресло-кровать, кровати, гаражи в "Тулпаре" и "Планете", холодильники, шифоньеры, стол-тумбу, журнальный столик, пылесосы, паласы, ковры, швейную машинку, бензопилу, велосипед, газплиту, корову с теленком. Тел. 2-50-12.

дачу в "Химике" (10 соток, домик, плодоносящие деревья). Обращаться: 4-19-18, тел. 2-02-51.

дачу в "Урожайное-1" (23 кв., 5,5 соток, 30 тысяч тенге, можно чеками). Обращаться: 3-7-62.

черно-белый телевизор (диагональ 40 см), диван-кровать. Обращаться: 1-6-18.

срочно, недорого сервант, шифоньер, пылесос, резиновую лодку, разную посуду, трехлитровые банки. Обращаться: 5-7"а"-124, тел. 2-54-98.

капитальный киоск в 4 мкр. Тел. 2-37-42.

срочно **киоск** (недорого, в центре п. Октябрьский), **кожаный плащ** женский (пр-во Турция, цвет черный, размер 52). Обращаться: 1-6-68.

Коллектив и/с "Березка" выражает глубокое соболезнование Шиндт Л. А. по поводу безвременной кончины брата
СТЕПАНЕНКО Сергея.

Редактор **В. А. КОШЕЛЕВ**

УЧРЕДИТЕЛЬ: Административный совет специальной экономической зоны

НАШ АДРЕС: 459335,
г. Лисаковск
Кустанайской обл.,
1 мкр., д. №19
(третий этаж)

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
редактора - 2-22-71, отдела общественно-политической жизни и экономических проблем - 2-22-72, бухгалтерии - 2-24-11, отдела оперативной информации - 2-64-96, секретаря, отдела городской жизни - 2-22-63.

Газета передана по каналам связи. Компьютерный набор. Печать офсетная. Усл. печ. л. 1. Отпечатана в типографии ПО "Полиграфия". 458007, г. Кустанай, ул. Индустриальная, 16.

Опубликованные материалы не обязательно отражают точку зрения редакции. Ответственность за содержание объявлений, рекламы несет рекламодатель.
Гонорары оплачиваются за заказанные материалы.

Reg. свид. №388
выдано Национальным агентством по делам печати и массовой информации Республики Казахстан. Газета выходит во вторник и пятницу.
Тир. 6403. Заказ № 1038. Индекс-Л1.